BepoATHOCTb NnpoaoskeHmne



4 N

CobbiTnsa A 1 B HasbiBatoTCca HE3aBUCUMbIMUW, €CNU
nosiBreHmne cobbiTna B He oka3biBaeT BNNAHUSA Ha
nosasneHmne codbbiTna A, a nosasneHmne codbITna A He
OKa3bIBaeT BNAHUSA Ha nosBneHune codbiTus B.
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OENCTBUNA HAL BEPOATHOCTAMU

CnoXxeHne BEPOATHOCTEN HaCTynuT
HECOBMECTHbIX COObITUN  UnNu A, nnu

B
YMHOXeHne HacTynuT u
BEPOSATHOCTEN A, nB

HEeCOBMECTHbIX COObITUN

CrnoXeHne BEpPOATHOCTEN HACTYNUT
COBMECTHbIX nnm A, nnu

He3aBUCUMbIX cobblTun B, unn A n
B

P(A+B) = P(AuB)=
P(A) + P(B)

P(AB) = P(A~B)=
P(A)-P(B)

P(A+B) = P(AuB)=
P(A) + P(B) — P(A)-P
(B)



[TPUMEPDI

BAPUAHT 1

BAPUAHT 2

N21. MarasumH nofiyumn npoaykuuro B
ALLMKAX C YeTblpeXx ONTOBbIX CKMa 0B
YyeTblpe ¢ 1o, NATb CO 210, CeEMb € 3-T0
N YeTblpe ¢ 4-70. Cny4aiHbIM 06pa3oM
BbIOpaH AWK Ans npoja)xu. Kakosa
BEPOATHOCTb TOrO, YTO 3TO OYAET ALUK C
NepBOro UM TpeTbero ckrnaga.

N21. Anteka nonydyuna neKkapciBa B
KOpobKax ¢ Tpex onToBbIX CKNAAoB: MATb
c 1o, TpKU co 240, WecCTb ¢ 3-0.
Cny4yanHbIiM 06pa3oM BblibpaHa KopobKa
A npopa)xi. KakoBa BEpPOATHOCTL TOlO,
YTO 9TO BYET KOpobKa Co BTOPOro Um
TpeTbero cKnafa.

N22. B Tpex ypHax uMmeeTcs no 6 6erbix u
Mo 4 YepHblX Wapa. N3 Ka)xaon ypHb
NU3BREeKaroT Haygadvy Nno ogHoOMYy LUapy.
Hanm BepoATHOCTb TOrro, YTO. BCe TpU
Lapa 6yayT 6enbiMu.

N22. B Tpex ypHax uMeeTcsl Mo 6 6enbix u
Nno 4 YepHbIx WWapa. U3 KaX<aou ypHbl
U3BNeKaroT Haydaudy no ogHOMYy LLapy.
Hanm BepoATHOCTb TOro, YTO: BCE TPU
Lapa 6yayT YepHbIMU.

Ne3. Jlga ctpernka caenanm no ogHoMy
BbICTpesy B MULLIEHb. BEpOATHOCTL
nonagaHuaA and nepBoro CTpenka paBHa
0,8, pma BToporo — 0,6. Hantm
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO XOTA O6bl OJMH U3
CTPENKOB NonageT B MULLIEHD.

N23. 'py3 B NYHKT Ha3HA4YeHUAa MOXHO
JOCTaBUTb peYHbIM TPAHCMOPTOM UM
aBTOTPAHCMOPTOM. BEpOATHOCTL TOrO,
YTO MPy3 OYJeT JOCTaBliEH MO PeKe,
paBHa 0,7, aBToTpaHcnopToMm — 0, 5.
HaliTv BeposTHOCTb TOro, YTO rpy3 oyaeT
JOCTaBfiEH XOTs O6bl OJHUM BULOM
TpaHCcNopTa.




PELLEHNA K CAMOCTOATENBHOW
PABOTE

BAPUAHT 1

BAPUAHT 2

N2 1. JlaHo:

A; — BblbpaH ALLKK ¢ T cKilafa,
A2 — BbibpaH LMK COo 2 cKiaaa
Az — BbibpaH ALKK ¢ 3 ckiaga»
As — BbibpaH ALK ¢ 4 ckiaga

B — BblbpaH AWk ¢ 1 um 3 ckraga»
n=4+5+7+4 = 20,

N2 1. JlaHo:

A; — BblbpaHa Kopobka ¢ 1 ckiafia,
A2 — BblbpaHa kopobKa co 2 cKkiafa,
Az — BblbpaHa kopobKa ¢ 3 ckriaga
B — BblibpaHa kopobka co 2 um 3
CKIrada»,

n=5+3+6=14,

% = 4, ME@Z 13, Mlm =] M@EZ =13 E]m3 = 6,
U, = 4, g, = 4.
PHBH = ? PRI = 2
PeweHue: PeweHue:
Wi 4 1 Wi, 3
m = L = 1= A N N = = .
PUA, m% 20" 5 0,2 PUA, m 161
= = = V] I = mg =
Y B 50 0,35. [N, B = 7

RREE = R, + [0 = R, R+ GH,K =
= 0,2+ 0,35 = 0,55.
OmeeT. P(B) = 0,55

RN = WX, + OG0 = COORG, B+ WA =
3 6

9 9
=== - PEBH = —.
stk ks OteeT. PHBK %




PELLEHWSA K CAMOCTOSATENBHOW
PABOTE

BAPUAHT 1

BAPUAHT 2

Ne 2. HaHo:

A7 — 13 1 ypHbI U3BSEYEH Oerbii
LLiap»,

A2 — 13 2 ypHbI U3BJEYEH OeSbIn
LLiap»,

Az - 413 3 ypHbI U3BSEeYeH 6efbin
LLIap»

A — Bce Tpu Wapa derble,
n=6+4="10,

N2 2. IlaHO:

Ar — 13 T ypHbI U3BneYeH YepHbIn
LLap»,

Ao — A3 2 ypHbI U3BNeYeH YepHbIN
LLap»,

Az - /13 3 ypHbIl U3BieYEH YepPHbIA
Lap»,

A — «Bce TpU Wapa YepHbley,
n=6+4=10,

E@z@%zﬁ@z& Em:m%:m%:4.

=7 =7

PelueHwne: PelueHue;

PUA N = PHALK = PHAZH = PlA N = PEALN = PHAsK =

_M1_6_3_06 _M1_4_2_04

- ® 10 5 - ®m 10 5 v

= (O, W A, M RN M = PO = (X O ()G, O B O ) =
= 0,63 = 0,216. = 0,43 = 0,064.

OmseT. PHAK = 0,216.

OmeT. PHAK = 0,064.




PELLEHNA K CAMOCTOATENBHOW
PABOTE

BAPUAHT 1

BAPUAHT 2

N2 3. [laHO:

A — d'lepBbli CTpeJIOK Nnonans
MuLIeHb», P(A) = 0,8;

B — «BTOpOW CTpesioK nonasBe
MULLIEHb», P(B) =0,6;

C — «XoTd 6bl OJMH CTpesoK nonar
B MULLEHDb».

N2 3. [laHO:

A — dpy3 JOCTaBJEH pPeYHbIM
TpaHcnopToM» P(A) = 0,7;

B — 4 py3 gocraBJeH
aBTOTpaHcnopToMy, P(B) =0, 5;
C — 4 py3 OoCTaBlEH XOTH Obl
OOHWM BUJOM TpaHcnopTa.

P(C) = ?

P(C) = ?

PeLleHue:

PUCH = PXAN + PYBN -

- PHAN KPXBY = 0,8+ 0,6 -
-0,810,6 = 0,92.

OmeeT. P(C) = 0,92.

PelleHue:

PNCH = PXAK + PYBK -

- PXAK KPYBY = 0,7+ 0,5 -
-0,7K10,5= 0,85.

OmeT. P(C) = 0,85.




OOMALUHEE SAOAHUE

3apaya 1. 3anucartb ABa UcnbiTaHUA U ONS
KakaJoro n3 Hux nogobpartb JOCTOBEPHOE,
HEBO3MOXXHOE 1 Criy4anHoe cobbITHe.

3apaya 2. [letanb npoxoauT ABe onepaunm
00paboTKn. BepoAaTHOCTb NOSABIIEHNSI Dpaka npu
nepsou onepauum paBHa 0,02, npu BTOpou -
0,03. Hangnte BepoATHOCTb MOSy4EHUS AeTanu
be3 bpaka nocne Asyx onepauun, npeanosnaras,
YTO CODObITMS NONy4YeHnst bpaka Ha oTaAEeNbHbIX
onepauunsax ABnATCA HeE3aBUCUMbIMMW.



Ha cknage nmeetca 50 getanen,
SAHAHA -

2.

N3roTOBJIEHHbIX Tpemsi bpuragamu. 3 Hux 25
narotosneHo 1 6puragon, 15 - 26puragomn u
10 - 3 6puragon. Hantn BepoSITHOCTb TOrO,
4YTO Ha cOOpPKY nocTynuna getans,
N3roToBrieHHas 2 unu 3 bpuragon.

HaHo: PelleHue:

A — «Ha cbopKy noctynusa bl | 15 3
JleTasb, U3roTOBSEHHASA 2 I T
opuragom; G- 10 1
Bp— <<I—Igoc6opKy noctynwma = — = G
JieTasb, U3rotoBfeHHas 3 TR+ [ = L .
6puragon; 3 1 5 1
ma=195; A Ha HEli S
ms =10, OmeT. P(A+ B) = 0,5

n = 50.

P(A + B) =7




[Mpnbop, paboTaroLuin B TEHEHNN BPEMEHMU t, COCTOUT
3A AL‘IA 3 N3 3 y3roB, KaXkabl N3 KOTOPbIX, HE3aBUCUMO OT
.D. sAPYrMX, MOXET B TEeYEeHME BpeMeHu t oTkasaTb (BbIUTH
n3 ctpos). OTkas xots1 Obl OAHOIO y3ra NPUBOAUT K
oTKasy npuodopa B Lenom. 3a Bpemsi t BEPOATHOCTb

6e3oTkasHon paboTtkl 1 y3ana=0,8,2y3na=0,9, 3 yana
= 0,7. Haintn HagexxHocTb Nnpubopa B LEenom.

JlaHo: PelleHue:
A — «be3oTkasHasa paboTa PYAN = PYA; N NPYA, X NPEAgH =
MEPpabay = 0,8%0,910,7 = 0,504

A1 — be3oTKasHas paboTta 1
yana», P(A1) = 0,8;

A, — besoTkasHas paboTta 2
yana» P(A2) = 0,9;

Az — «be3oTKasHas paboTa 3
y3ra», P(As) = 0,7.

P(A) = ?

OtseT. P(A) = 0,504.




BeposaTHOCTb NnonagaHusa B MuLLeHb ans 1
3A|D-ALIA ctpenka 0,85, a ana 2 ctpenka 0,8. Ctpenku

4 He3aBMCMMO APYr OT Apyra Npou3Benu no
ogHoMy BbicTpeny. KakoBa BEpPOATHOCTb TOrO,
YTO B MULLEHb NonNaaeT XoTda bbl 0AUH

CTPENOK?
JlaHo: PelleHue:
A — dlonagaHue 1 PXCX = PXAM+ PXBY - PXAN XPXBN =
cTpeskay, P(A) = 0,85; = 0,85+ 0,8- 0,8510,8 =
B — d'lonagaHue 2 = 0,97

ctpeska», P(B) = 0,8;
C - dlonapgaHve xota | OmBeT: P(C) = 0,97.
6bl OJHOIO CTpesKa.
P(C)="7?




